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ΜΣΤΕΛΕΙΟΝΕΙ__ 
ΛΥΡΙΟ Η ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ Κουκούλωσαν την... ψόφια ΕΠΙΤΡΟΠΗ και τα φορτώνουν «ΣΤΗΝ ΚΟΠΩΣΗ ΤΩΝ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΓΡΑΦΩΝ»!

ΕΚ ΠΡΩΤΗΣ όψεως το σχέδιο της 
Ν.Δ., όταν αποφάσιζε να στήσει την 
Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής 
για την άμυνα, ήταν άψογο. Με βά
ση τα διαθέσιμα στοιχεία, μπορού
σαν εύκολα να αποδείξουν ότι:

r· Στην περίπτωση των αμερικανι
κών ραντάρ TPQ-37, πληρώσαμε 
σχεδόν ολόκληρο το ποσόν για ένα 
σύστημα που ακόμα δεν δουλεύει

• Στην άλλη... φοβερή ιστορία των 
ρωσικών πυραύλων TOR-ΜΙ, τα 
πράγματα ήταν ακόμα χειρότερα. 
Εδώ είχαμε να κάνουμε με ένα εντε
λώς αναξιόπιστο οπλικό σύστημα, 
μια εγγύηση διάτρητη και μια συμ
φωνία αντισταθμιστικών ωφελη
μάτων που όχι μόνο έμπαζε, αλλά 
υπήρχαν αποδείξεις ότι καθ’ οδόν 
προς την Αθήνα χάθηκαν «μίζες» ύ
ψους 73 εκατ. δολ.

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, με δυο λόγια, εί
χαν το ΠΑΣΟΚ στο τσεπάκι, ή του
λάχιστον έτσι πίστευε ο Καραμαν
λής όταν αποφάσιζε να δώσει βάση 
στα λεγάμενα των Ζορμπά - Σπήλι
ου...

Στα συντρίμμια αυτών των δύο 
κορυφαίων υποθέσεων, και με 
τη στυφή γνώση εκείνου που 
πήρε ένα σκληρό μάθημα, η 
Νουδούλα κάθεται τώρα και 
θρηνεί αναρωτώμενη τι μπορεί 
να πήγε τόσο στραβά και από 
κατήγορος βρέθηκε στη δεινή 
θέση του κατηγορουμένου...

Η ΕΞΗΓΗΣΗ είναι μάλλον απλή. 
Οι άνθρωποι που έστησαν την Εξε
ταστική τα είχαν υπολογίσει όλα 
στην εντέλεια, εκτός ίσως από μια 
μικρή, αλλά στρατηγικής όπως α
ποδείχτηκε σημασίας, λεπτομέρεια 
για τη δυσάρεστη τροπή των πραγ
μάτων: την κόπωση των 
πρακτικογράφων!..

• Οι φίλεργοι υπάλληλοι της Βου
λής, που ξημεροβραδιάζονταν στις 

' πολύωρες και εξαντλητικές συνε
δριάσεις της Επιτροπής, έφτασαν 
όπως φαίνεται στα όρια των αντο
χών τους και πάτησαν κάποια στιγ
μή αποφασιστικά πόδι, διαμηνύο
ντας στους εθνοπατέρες: «ώς εδώ 
καιμηπαρέκει!».
• Τι να κάνει κι ο συμπαθής πρόε
δρος της Επιτροπής Γιάννης Τρα- 
γάκης, έκανε την ανάγκη φιλοτιμία 
και με βαριά καρδιά ανακοίνωσε το 
πρωί της περασμένης Τρίτης το κα- 

_κό μαντάτο.

Την Παρασκευή (σ.σ.: δηλαδή 
αύριο) τελειώνουμε, κύριοι συ- 

- ■ νάδελφοι, δήλωσε κατηφής, λί
γο προτού σπεύσει να προσθέ
σει: «υπήρξαν διαμαρτυρίες α
πό τους πρακτικογράφους, οι ο
ποίοι δεν μπορούν να εργάζο

νται παραλλήλως με τη συζήτη
ση του προϋπολογισμού που ξε
κινά το Σάββατο στην Ολομέ
λεια του Σώματος».

ΑΥΤΗ είναι η απλή αλήθεια για 
τους λόγους που οδήγησαν σε τού
το το οικτρό και άδοξο τέλος της Ε
πιτροπής και όποιος ισχυριστεί το 
αντίθετο είναι κακοήθης και ανά- 
γωγος... Μένει βέβαια μετέωρη η 
διαβεβαίωση που δίνανε μέχρι χθες 
οι βουλευτές της πλειοψηφίας, ότι η 
Εξεταστική όχι μόνο δεν συνδέεται 
με τις γενικότερες πολιτικές εξελί
ξεις, αλλά και ότι οι ίδιοι δεν ήταν 
καθόλου διατεθειμένοι να κάνουν 
εκπτώσεις. Όμως κι αυτές θα ξεχα- 
στούν σε λίγο καιρό. Αυτό που θα 
αργήσει να ξεχαστεί και θα τροφο
δοτεί, όπως προβλέπουμε, για με
γάλο διάστημα την πολιτική ανεκ
δοτολογία είναι το χουνέρι της τα
λαίπωρης Νουδούλας, που για μια 
ακόμα φορά από το ’89 κι εντεύθεν 
μένει με τη ρομφαία τής κάθαρσης 
στο χέρι...

★ ★ ★
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ μάντεις, αλλά ούτε 
και χρειάζεται για να σας πούμε ότι 
στο Μέγαρο Μαξίμου κάποιοι θα 
τα βάζουν με τον εαυτό τους που α- 
φέθηκαν τόσο απερίσκεπτα να πα
ρασυρθούν από τον Σπήλιο και τον 
Ζορμπά, οι οποίοι, όπως αποδεί
χτηκε στη σκληρή δοκιμασία της Ε
ξεταστικής, έπεσαν με τη σειρά τους 
θύματα ενός εσμού ανθρώπων που 
είχαν απομακρυνθεί από την προη
γούμενη κυβέρνηση και αναζητού
σαν τρόπους ώστε να ξαναμπούν 
στο ψητό των προμηθειών.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ τυχαίο ότι ο συντονι
στής του ΠΑΣΟΚ Αν. Λοβέρδος 
κατέβηκε προχθές στην αίθουσα 
των δημοσιογράφων και αναγνώ
ρισε με έμφαση:

«Υπάρχει πράγματι μεγάλο θέμα 
με τους μεσάζοντες όπλων, αλλά 
όχι με εκείνους που κινούνται νό
μιμα στην εξορθολογισμένη αγο
ρά. Με αυτούς που κυνηγάνε τα 
κέρδη του “αέρα”και συκοφα
ντούν με τις ενέργειες και τη συ
μπεριφορά τους την ίδια τους τη 
χώρα»...

ΦΑΙΝΕΤΑΙ πως κάποια από αυτά 
τα ανυπόληπτα ρετάλια, όπως κυ
κλοφορεί πλέον ευρέως, επέλεξε να 
εμπιστευτεί η Ν.Δ. και τώρα πλη
ρώνει την αφροσύνη της. Το πολι
τικό παιχνίδι, όπως και πάλι απο
δείχτηκε, διέπεται από αυστηρούς 
κανόνες. Αν λοιπόν θέλεις να κατη
γορήσεις τον πολιτικό σου αντίπα
λο ότι «τα πήρε χοντρά», δεν αρ- 
κούν οι κουβέντες καφενείου, ούτε 
σε σώζει η ευτελής καλλιέργεια της
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συλλογικής καχυποψίας που συνή
θως πέφτει σε δικαίους και αδί
κους. Χρειάζονται πειστικά στοι
χεία.

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ όμως που, όπως α- 
κούγεται στην πιάτσα, πλεύρισαν 
τη Ν.Δ., με όποιο ψευδώνυμο κι αν 
εμφανίζονται κάθε φορά, είναι 
χαρτιά καμμένα, από τις συχνές 
διαδρομές στο έρεβος των μυστι
κών υπηρεσιών και των παράνο
μων χρηματοδοτήσεων και το μόνο 
που μπορούσαν να προσφέρουν ή
ταν να ανακατώσουν τη λάσπη.

ΣΤΟΝ επίλογο αυτής της ιστορίας, 
μπορούμε να συμπεράνουμε άφοβα 
ότι έπαιξε πολύ άσχημο παιχνίδι η 
Ν.Δ. Επειδή δεν μπόρεσε να απο
δείξει καμία από τις βαριές κατηγο
ρίες, επειδή έμπλεξε στα κομματι
κά της σχέδια θεσμούς και ανθρώ
πους που διασύρθηκαν άδικα και 
τέλος επειδή επέδειξε μια ασυγχώ
ρητη ελαφρότητα στην όλ,η ιστορία. 
Και μόνο γι’ αυτό το τελευταίο, θα 
άξιζε τη γενική χλεύη, αλλά πώς 
μπορείς να προσπεράσεις όλα τα 
προηγούμενα; Η μεθόδευση πά
ντως απογοήτευσε όσους παρακο
λούθησαν με ενδιαφέρον τις επίμα
χες προμήθειες. Πολύ περισσότερο 
που στην προσπάθεια τους οι «γα
λάζιοι» είχαν τη στήριξη όλου του 
πολιτικού κόσμου.

• Δεν χρειάζεται να θυμίσουμε ότι 
ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ, φτάνοντας 
στο σημείο να δυσαρεστήσει τους 
συντρόφους του, διακήρυξε πρώ
τος πως αν υπάρξουν ένοχοι θα 
πρέπει να κλειστούν στη φυλακή.

• Τώρα, ακόμα κι αυτός, χαρακτη
ρίζει την Εξεταστική «παρωδία» 
και υπογραμμίζει με έμφαση ότι η 
Ν.Δ. δεν έχει το ηθικό ανάστημα να 
παριστάνει τον τιμητή!.. Όλα αυτά, 
την ώρα που, όπως πανηγυρικά ε
πιβεβαιώθηκε στην Επιτροπή, το 
σύστημα των αμυντικών προμηθει
ών πάσχει και χρειάζεται βελτιώ
σεις και, σε ορισμένες φάσεις του 
μάλιστα, αυξημένη συμμετοχή της 
Βουλής.

★ ★ ★

ΑΠΟ ΤΗΝ πρώτη ώρα, ήμασταν 
μεταξύ αυτών που προέβλεπαν με
λαγχολικά ότι αυτή η ιστορία είχε 
μια βέβαιη κατάληξη: την έκδοση 
τεσσάρων ξεχωριστών πορισμά
των, όσα και τα κόμματα που μετέ
χουν στην Επιτροπή. Σε τούτο το 
σημείο βρισκόμαστε σήμερα, καθώς 
έχει αρχίσει εδώ και λίγες ημέρες να 
γράφεται ο κορμός των συμπερα
σμάτων. Η Ν.Δ. ετοιμάζει ένα πό
ρισμα στο οποίο θα κάνει λόγο για 
βαριές πολιτικές ευθύνες και για 
πολιτικές επιλογές, αλλά και πρά-

. .......

ξεις που ζημίωσαν τα συμφέροντα 
της χώρας.

Έχει όμως ήδη χάσει κατά κρά
τος τη μάχη, αφού οι θεμελιώ
δεις πυλώνες όπου στήριξε τις 
κινήσεις της αποδομήθηκαν εί
τε χάρη στο δίδυμο Σπήλιου - 
Ζορμπά, είτε χάρη στη μεθοδι
κή δουλειά των βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ. Οι TOR-ΜΙ αποδεί
χτηκαν καλό και φτηνό όπλο, η 
εγγύηση που έδωσε η ρωσική 
κυβέρνηση είναι αυτή που συ
νηθίζουν να δίνουν οι ρώσοι, ε
νώ τη συμφωνία για τα αντι
σταθμιστικά ωφελήματα η Ν.Α. 
έδειξε ότι ήταν έτοιμη να την υ
πογράψει, αλλά την έβαλε προ
σωρινά στο ψυγείο, αφού, όπως 
επισημαίνει το ΠΑΣΟΚ, προεί- 
χε η πολιτική σκοπιμότητα της 
συγκρότησης της Επιτροπής.

ΟΣΟ ΓΙΑ τα αμερικανικά ραντάρ 
TPQ-37/στην Επιτροπή αποδεί- 
χτηκε, σύμφωνα με το ΠΑΣΟΚ, ότι 
ο Ζορμπάς, στην προσπάθειά του 
να δικαιώσει τις εμμονές του, φρό
ντιζε να εντοπίζει μόνα τις διατά
ξεις που ήταν φιλικές στην προμη- 
θεύτρια εταιρεία («Ρέιθιον»), αλλά 
όχι αυτές που διασφάλιζαν τα συμ
φέροντα του Δημοσίου...

ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ η Ν.Δ. τη μία μετά 
την άλλη τις κατηγορίες να καταρ
ρέουν σαν χάρτινοι πύργοι, έκανε 
μια ύστατη απόπειρα. Επιστράτευ
σε προϊόντα παρακολουθήσεων με 
τα γνωστά DVD, καταφεύγοντας σε 
μεθόδους παρακράτους, για να α
ποδείξει ότι κάτι ύποπτο συνέβη 
στη Μόσχα μεταξύ του Γκουριώτη, 
πρώην υπεύθυνου Τύπου και αν
θρώπου του Σπήλιου, και ρώσων 
μεσαζόντων.

Την ίδια κιόλας στιγμή όμως, η 
επίσημη Ν.Δ. έσπευσε να πάρει 
αποστάσεις ασφαλείας από τον 
οχετό, ενώ, όπως αποδείχτηκε 
στην Επιτροπή, κάποια άτομα 
με όχι και τόσο καθαρό παρελ
θόν ήταν περιέργως γνωστοί 
του υπεράνω πάσης υποψίας 
(σ.σ.: και το εννοούμε) Γ. Ζορ
μπά!..

ΚΑΙ ΟΤΑΝ άρχισαν να ξεθωριά
ζουν και τα DVD (σ.σ.: αλήθεια, 
γιατί οι καλές εφημερίδες που τα... 
αποκάλυψαν δεν τα βγάζουν σε 
Σαββατιάτικη προσφορά;), η Ν.Δ. 
έπαιξε το τελευταίο της χαρτί: «ό,τι 
και να λέτε εσείς, δεν μπορείτε να 
μας βγάλετε από το μυαλό την υπο
ψία ότι κάποιοι τα πήραν» είναι σε 
δική μας απόδοση το στερνό πλην 
όμως απεγνωσμένο «επιχείρημα». 
Όμως ποιος καλείται να αποδείξει 
κάτι τέτοιο; Αυτός που κατηγορεί 
ή αυτός που κατηγορείται;

• «Δεν πιστεύετε στο τεκμήριο α
θωότητας. Δεν σας διαπνέει αυτή η 
αρχή» διαπίστωσε με επιθετικότη
τα που εξέπληξε, απευθυνόμενος 
στον Ζορμπά, ο συνήθως πράος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σ. Κοσμί- 
δης.
• Χωρίς αμφιβολία, ο πολύς Γιώρ
γος Ζορμπάς, ο άνθρωπος που, κα
τά το ΠΑΣΟΚ, ήταν από τους 
«πρωτεργάτες της σκευωρίας», κα
τάλαβε για πρώτη ίσως φορά με τό
ση ένταση ότι είναι άλλο πράγμα να 
ατενίζεις την ευτέλεια αυτού του 
κόσμου, όπως θα έλεγε κι ο ίδιος, 
από το άτεγκτο ύψος της εισαγγε- 
λικής έδρας και εντελώς διαφορε
τικό να ανακατεύεσαι με τη σκόνη 
της πολιτικής αρένας.

Ήδη ο Ακης προχθές κατέθεσε 
μήνυση εναντίον του Ζορμπά, 
τον οποίο κατηγορεί για συκο
φαντική δυσφήμιση και ψευ
δορκία ενώπιον της Επιτροπής: 
από την αμυντική αρχικά θέση 
και χάρη στην αποφασιστική 
συμβολή του πρώην επικεφαλής 
στη Γενική Διεύθυνση Εξοπλι
σμών Γιάννη Σμπώκου που πε- 
ρίμενε χρόνια αυτή τη δικαίω
ση, το ΠΑΣΟΚ αντεπιτέθηκε 
μαζικά και τώρα κατηγορεί τον 
Ζορμπά ως «κατασκευαστή υ
ποθέσεων».

ΕΙΝΑΙ χαρακτηριστικό ότι την πε
ρασμένη Δευτέρα, τελευταία ημέρα 
της παρουσίας ενώπιον της Επι
τροπής, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
Σ. Κοσμίδης και Μ. Καρχιμάκης 
κατηγόρησαν τον πρώην εισαγγε
λέα ότι καταφεύγει συχνά στην κα
τασκευή κατηγορητηρίων.

• Στην πρώτη περίπτωση, ο Ζορ
μπάς ήρθε σε δύσκολη θέση όταν 
ρώτησε ο Κοσμίδης «γνωρίζετε κά
ποιον Πέτρο Πετρόπουλο που κα
τοικεί στην Πετρούπολη στην οδό 
Αγίου Πέτρου;».

• «Πετρόπουλους γνωρίζω πολ
λούς και συμμαθητές. Μπορείτε να 
μου πείτε τι θέλετε να με ρωτήσετε; 
Για να απαντήσω σαφώς και πιο 
συγκεκριμένα» αντιγύρισε ο Ζορ
μπάς. Στην αίθουσα προκλήθηκε 
σούσουρο, καθώς με πρώτο τον 
Τραγάκη άρχισαν να ρωτάνε οι 
«γαλάζιοι»; «Ποιος είναι αυτός ο 
Πετρόπουλος; Έχει σχέση με την υ
πόθεσή μας;».

ΤΙΣ ΑΠΟΡΙΕΣ ανέλαβε να λύσει ο 
ίδιος ο Ζορμπάς «Κύριε πρόεδρε, 
με το Χρηματιστήριο έχει σχέση» 
είπε, εγκαινιάζοντας τον παρακά
τω φοβερό διάλογο:

I. ΤΡΑΓΑΚΗΣ: Με το Χρηματι
στήριο; Να σας πως εγώ. Τα λεφτά- 
κια μου μού φάγανε. Για να ακού

σουμε λοιπόν για το Χρηματιστή
ριο.
ΜΑΡΤΥΣ: Να σας πω. Τηλεφωνεί 
ένας ατυχήσας χρηματιστής και 
μου λέει: «Δεν μπορώ να χρησιμο
ποιήσω το όνομά μου»...
Σ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ: Σας είπε όνομα;

Μ.: Δεν ξέρω ποιος είναι. Και λέει: 
«Δεν μπορώ να χρησιμοποιήσω το 
όνομά μου. Έχω να σας κάνω σα
φείς καταγγελίες. Μπορώ να σας 
τις στείλω επί χάρτου διατυπούμε- 
νες κατά τρόπο σαφή και συγκεκρι
μένο; Αλλά θα υπογράψω με ψευ
δώνυμο». Ο εισαγγελέας τι πρέπει 
να κάνει; Δεν σας ρωτώ. Η ερώτηση 
υποβάλλεται κατά τρόπο...

Σ. Κ.: Σας έστειλε λοιπόν...

Μ.: Ο εισαγγελέας μπορεί να πάρει 
καταγγελία και εξ απλού τηλεφω
νήματος.

Σ. Κ.: Τα είπατε και προχθές.

Μ.: Το είπα και το επαναλαμβάνω. 
Συνεπώς ο διαλογισμός σας και ο 
προβληματισμός σας περί Πέτρου 
Πετροπούλου βρίσκει την απάντη
ση σε αυτό που σας λέω. Ο εισαγγε
λέας είχε υποχρέωση να ακούσει 
και όχι να κλείσει το τηλέφωνο 
στον ανώνυμο. Μόνο τεμπέλης ει
σαγγελέας θα μπορούσε να κλείσει 
το τηλέφωνο σε πολίτη που είχε να 
καταγγείλει κάτι συγκεκριμένο.

Σ. Κ.: Καλά κάνατε. Διαβιβάζετε 
στον εισαγγελέα Εφετών και του 
λέτε: «Σας διαβιβάζω την προς εμέ 
αποσταλείσα εντός του συνημμέ
νου φακέλου του Πέτρου Πετρό- 
πουλου, κατοίκου Αθηνών». Δεν 
λέτε πουθενά ότι είναι ψευδώνυμο.

Μ.: Τι να πω;
Σ. Κ.: Το ξέρατε ότι είναι ψευδώνυ
μο.
Μ.: Κύριέ μου, πού να το ξέρω;

Σ. Κ.: Το ξέρατε.

Μ.: Μου είπε ότι θα υπογράψει με 
άλλο όνομα.
I. Τ. (παρεμβαίνοντας): Και καλά 
έκανε.

Σ. Κ.: Το ξέρατε ότι ήταν ψευδώνυ
μο, κύριε Ζορμπά;

I. Τ.: Καλά έκανε και ασχολήθηκε 
με την υπόθεση.

Σ. Κ.: Γιατί στο διαβιβαστικό δεν 
λέτε ότι είναι ψευδώνυμο;

Μ.: Πού να ήξερα εγώ; Ο ίδιος το 
είπε στο τηλέφωνο...

Σ. Κ.: Ελάτε τώρα...

I. Τ.: Σας παρακαλώ, μην απαντάτε 
άλλο σ’ αυτό.

Ε. ΒΕΝΙΖΕΑΟΣ: Να τον επαναφέ
ρετε στην τάξη.
Β. ΠΟΛΥΔΩΡΑΣ: Εσείς να επα

νέλθετε στην τάξη.
Μ.: Εγώ δεν ευρέθην εκτός τάξεως 
και αυτό το αντιλαμβάνεστε πά- 
ντες.

Σ. Κ.: Ο κύριος εισαγγελεύς Εφε
τών λοιπόν, στον οποίο απευθυν
θήκατε και του στείλατε την επι
στολή χωρίς.. .

I. Τ.: Επιμένετε επί του ιδίου θέμα
τος, κ. Κοσμίδη;

Σ. Κ.: Ο κύριος εισαγγελεύς έκανε 
έρευνα μέσω της Αστυνομίας, από 
την οποία προέκυψε και έστειλε 
στον κ. Πλιώτα έγγραφο και του λέ
ει...

I. Τ.: Κύριε μάρτυς, σας παρακαλώ, 
μην απαντάτε. Εδώ αρχίζω και δια
βλέπω...

Μ.: Κύριε πρόεδρε, σας παρακαλώ, 
εδώ ήλθα να εξεταστώ και όχι να 
προσβληθώ.
I. Τ.: Διακόπτεται η συνεδρίαση για 
πέντε λεπτά!

★ ★ ★

ΟΙ ΣΚΗΝΕΣ αυτές επαναλήφθη- 
καν και προς το τέλος της συνε
δρίασης με τον «πράσινο» Καρχι- 
μάκη να στριμώχνει τον Ζορμπά 
και τον πρόεδρο να προσπαθεί να 
προστατέψει τον μάρτυρα, απαγο
ρεύοντας να απαντάει!.. Το θέμα α
φορούσε την γνωστή υπόθεση των 
ψηφιακών, στην οποία ο τότε προϊ
στάμενος της Εισαγγελίας Τζανα- 
κάκης φέρεται να έχει καταγγείλει 
ότι ο Ζορμπάς τον πίεζε να υποβά

λει πρόταση που ο τελευταίος είχε 
συντάξει για να σταλεί στο Συμ
βούλιο Εφετών.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ όμως, ξανάρ
χεται στην επιφάνεια το ζήτημα της 
καταγγελίας των «ανώνυμων εντί
μων αξιωματικών» και οι διάλογοι 
είναι απολαυστικοί.
Μ. ΚΑΡΧΙΜΑΚΗΣ: Κύριε Ζορ
μπά, πείτε μας. Ο ταχυδρομικός 
φάκελος, που περιείχε τη συγκεκρι
μένη επιστολή των εντίμων, έφτα
σε στα χέρια σας κλειστός ή ανοι
χτός;

Μ.: Όταν λέω ταχυδρομικώς, εν
νοώ ταχυδρομικώς. Και γι’ αυτό το 
τονίζω στο διαβιβαστικό.

Μ.Κ.: Μάλιστα. Κύριε Ζορμπά, 
πού βρίσκεται ο ταχυδρομικός φά
κελος;

Ε. ΒΕΝΙΖΕΑΟΣ: Είχατε επισυνά
ψει φάκελο;

Μ.: Νομίζω. Πάντοτε.

Μ.Κ.: Πού βρίσκεται ο ταχυδρομι
κός φάκελος;

Μ.: Δεν μπορώ να ξέρω. Νομίζω ό
τι τον επεσύναψα.

Μ.Κ.: Τον έχετε;

Μ.: Όχι, εγώ δεν τον έχω, αφού τον 
επεσύναψα στο διαβιβαστικό. Δεν 
θυμάμαι τώρα, αλλά υποθέτω...

Μ.Κ.: Δεν τον επισυνάψατε.

Μ.: ...ότι τον επεσύναψα, διότι πά
ντοτε η σταδιοδρομία μου...

Μ.Κ.:Όχι.

Μ.: Δεν ξέρω. Δεν το θυμάμαι αυ
τό.
Μ.Κ.: Δεν τον στείλατε μαζί με την 
επιστολή.
I. ΤΡΑΓΑΚΗΣ: Όταν σας στέλνω 
την ημερήσια διάταξη, κρατάτε 
τους φακέλους;

Μ.Κ.: Κύριε πρόεδρε, σας παρακα
λώ. Δεν είναι το ίδιο. Σας παρακα
λώ μην παρεμβαίνετε έτσι. (Προς 
τον μάρτυρα) Γιατί δεν στείλατε 
τον φάκελο τον ταχυδρομικό;

Μ.: Δεν θυμάμαι αν τον επεσύναψα 
στο διαβιβαστικό ή όχι.
Μ.Κ.: Δεν τον επισυνάψατε. Για 
ποιο λόγο;

Μ.: Ε, δεν το θυμάμαι. Ταχυδρομι
κώς απεστάλη και το βεβαιώ.

Μ.Κ.: Για ποιο λόγο δεν τον στεί
λατε; Δεν τον επισυνάψατε.

Μ.: Μα, δεν θυμάμαι γιατί.
Μ.Κ.: Σας το λέω εγώ.

Μ.: Ωραία, το λέτε. Μπορεί να εί
ναι έτσι. Τι να πω επ’ αυτού δηλα
δή; Η κατάθεσή μου είναι ότι απε
στάλη ταχυδρομικώς. Τίποτε άλλο 
δεν είναι.
Μ.Κ.: Θα σας πω. Διότι όταν ανα
λάβατε, αγνοούσατε το στρατιωτι
κό κανονισμό αλληλογραφίας, βά
λατε τη σφραγίδα...

Μ.: Μπορεί.

Μ.Κ.: ...όπου οφείλατε...
Μ.: Μπορώ να το δω πάλι;
Μ.Κ.: Βεβαίως. Όπου οφείλατε να 
βάλετε τα επισυναπτόμενα έγγρα
φα, καθώς και το φάκελο.

Μ.: Δώστε μου εδώ να δω..

Μ.Κ.: Και δεν μιλάει για επισυνα- 
πτόμενα έγγραφα εδώ. Να σας τον 
δώσω...

Μ.: Μα δεν είπα ότι επισυνάπτο
νται... Δώστε το μου να δω.

(Στο σημείο αυτό ο Καρχιμά
κης επιδεικνύει το σχετικό έγ
γραφο στον κύριο μάρτυρα).

Μ.Κ.: Γιατί αποκρύψατε το φάκε
λο; Να δούμε από πού απεστάλη τα
χυδρομικά, να δούμε δακτυλικά α
ποτυπώματα, να δούμε τη σφραγί
δα του ταχυδρομείου.

I. ΤΡΑΓΑΚΗΣ: Δακτυλικά αποτυ
πώματα; Εμείς γιατί είμαστε εδώ; 
Για να βρούμε δακτυλικά αποτυ
πώματα;

Μ.Κ.: Σας παρακαλώ. Όλα τα ε
ρευνούμε, κύριε πρόεδρε.

I. ΤΡΑΓΑΚΗΣ: Εμείς;
Μ.Κ.: Ναι, εμείς. Όλα τα ερευνού
με.

I. ΤΡ.: Έχουμε δυνατότητα δακτυ- 
λοσκόπησης;

Μ.Κ.: Ναι, εμείς. Βεβαίως.
ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΑΟΣ: Μέχρι και το 
DNA γιατί μπορεί να κοπείς από το 
φάκελο την ώρα που τον κλείνεις. 
Όταν βάζεις σάλιο για να κλείσεις 
το φάκελο, μπορείς να ελέγξεις το 
DNA.

Μ.: Τι; Έλεγχος;

Μ.Κ.: Είναι μια παράλειψη. Επισυ
νάψατε μαζί με τις επιστολές αυτές 
και μια ερώτηση του κ. Σπηλιωτό- 
πουλου.
Μ.: Ναι, αυτό το ενθυμούμαι.
Μ.Κ.: Και την αποστείλατε στον κ. 
Παπαγγελόπουλο.

Ι.ΤΡ.: Γιατί δεν στείλατε και την ε
ρώτηση του κ. Σπυριούνη, κύριε γε
νικέ; Δεν είχατε λάβει γνώση ότι υ
πήρχε και ερώτηση του κ. Σπυριού
νη;

Μ.Κ.: Κύριε πρόεδρε, σας παρακα
λώ!

ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΑΟΣ: Την απάντηση 
του υπουργού γιατί δεν την επισυ
νάψατε;

Μ.Κ.:Α, μπράβο!

I. ΤΡ.: Υπήρχε και ερώτηση του κ. 
Σπυριούνη.

Μ.Κ.: Την απάντηση γιατί δεν τη 
στείλατε;
Μ.: Δεν την είχα.

Μ.Κ.: Μπορούσατε να τη βρείτε α
πό το αρχείο του υπουργείου. Την 
απάντηση στην ερώτηση γιατί δεν 
τη στείλατε;

I. ΤΡ.: Γιατί δεν μπορούσε να την α
ναζητήσει ο εισαγγελέας;

Μ.Κ.: Κύριε πρόεδρε, σας παρακα
λώ.

Μ.: Δεν την έστειλα. Mea culpa!

I.TP.:Meaculpa;Timea culpa;
Μ.: Μα, δεν την είχα.

Μ.Κ.: Ήσασταν υποχρεωμένος να 
τη στείλετε;

Μ.: Είπα: μεσυγχωρείτεπολύ!
I. ΤΡ.: Κύριε γενικέ, δεν είστε υπο
χρεωμένος. Εσείς δεν είστε του 
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου. Όποι
ος ήθελε από τον Κοινοβουλευτικό 
Έλεγχο μπορούσε να βρει...

Σ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ: Είναι πρωτοφα
νές! Στέλνει την ερώτηση και δεν 
στέλνει την απάντηση!

Μ.: Είναι πρωτοφανή, είπατε;

Μ.Κ.: Αυτό δεν αποτελεί επιλεκτι
κή στάση και συμπεριφορά;

Μ.: Και το Χρηματιστήριο πρωτο
φανές ήταν.

Μ.Κ.: Θα σας πω και για το Χρη
ματιστήριο μετά... Λένε οι έντιμοι 
αξιωματικοί στο κάτω μέρος της
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Αποχαιρετισμός στα όπλα ή ΑΝΤΙΟ;

πρώτης σελίδας τους: «Με το πα
ρόν γράμμα μας ελπίζουμε ότι θα ε- 
πισημάνουμε σε σας, που είστε αρ
μόδιος — αρμόδιος, υπογραμμίζω 
- να προστατεύσετε το δημόσιο 

, χρήμα, εκείνα τα γεγονότα, που θα 
σας οδηγήσουν στο να διατάξετε 
την απαραίτητη εισαγγελική έρευ
να στα πεπραγμένα». Επαναλαμ
βάνω: «Να διατάξετε την απαραί
τητη εισαγγελική έρευνα στα πε
πραγμένα». Κρατήστε το ύφος του 
συντάκτη. Αφού ο κ. Ζορμπάς πλέ
ον είναι γενικός γραμματέας του υ
πουργείου και σε αυτή την ιδιότη
τα απευθύνονται, πώς σας αναγο
ρεύουν οι έντιμοι υπεύθυνο για 
διώξεις, έρευνα κ.λπ. εισαγγελέα; 
Μήπως οι συντάκτες δεν είναι τό
σο αξιωματικοί και έχουν άλλη ε
παγγελματική ιδιότητα, που αδυ
νατούν κατά το ύφος να το απο
κρύψουν;

ΕΑ. ΖΑΓΟΡΙΤΗΣ: Σαν ποια;

Μ.Κ.: Μα, η ερώτηση είναι αυτή. 
Δεν αναγράφεται στην επιστολή.

Μ.: Να σας απαντήσω γιατί εγρά- 
φη το τοιούτον;

Μ.Κ.:Ναι.

- Μ.: Μα, δεν ξέρω πώς το...

Μ.Κ.: Απευθύνεται το στυλ...

Μ.: Συγγνώμη, κύριε βουλευτά, δεν 
ευθύνομαι εγώ για τη γραφή...

Μ.Κ.: Σας απευθύνεται - μάλλον 
αυτοί που τη συντάξανε νομίζουν 
ότι απευθύνονται σε εισαγγελέα.

Μ.: Μα, δεν φταίω εγώ γι’ αυτό. Με 
άκουγαν ως εισαγγελέα. Επί πολύ 
με άκουγαν.

Ι.ΤΡ.: Μπερδεύτηκαν, μπερδεύτη
καν.

Μ.: Και άκουγαν μόνο εμένα ίσως. 
Δεν περιαυτολογώ, αλλά υπήρχε 
και γι’ αυτό λόγος. Άλλο θέμα...

ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: Ποιος λόγος, 
κύριε Ζορμπά;

Μ.: Μου τον είχαν πει στο τηλέφω
νο πολίτες πολλοί... Δεν μπορώ να 
τον πω, γιατί...

I. ΤΡ.: Κύριε γενικέ, κύριε μάρτυς!

Μ.: Δεν μιλάω άλλο!

I. ΤΡ.: Όχι, εγώ δεν κατάλαβα την 
ερώτηση, γι’ αυτό....

Μ.: Μα, ούτε εγώ καταλαβαίνω...

I. ΤΡ.: Δηλαδή, την ερώτηση ειλι- 
κρινά σας μιλάω ότι δεν την κατά
λαβα.

ΕΥ. ΒΕΝ.: Μήπως είστε λίγο κατα
φρονητικός για τον εισαγγελικό 
κλάδο;

I. ΤΡ.: Καταφρονητικός; Όχι βέ

βαια. Όχι βέβαια. Άνθρωπος που υ
πηρέτησε επί 45 χρόνια...
ΕΥ. ΒΕΝ.: Νομίζω ότι είστε εμμέ
σως καταφρονητικός;

Μ.: Όχι, ούτε εμμέσως...

ΕΥ. ΒΕΝ.: Νομίζω ότι είστε κατα
φρονητικός εμμέσως...

Μ.: Ήμουν εις θέσιν του ελέγχου υ
πηρεσιακών πράξεων και παραλεί
ψεων που ήσαν τρωτές. Αυτό είναι 
γνωστόν...

ΕΥ. ΒΕΝ.: Η εισαγγελία είναι θε
σμός απρόσβλητος...

Μ.: Έκαστος έχει την ευθύνη... Δεν 
μπορώ να ξέρω πώς σκέφτεται κά
ποιος...

I.ΤΡ.: Κύριε μάρτυς! Με 
συγχωρείτε που παρεμβαίνω έτσι, 
με αυτό τον τρόπο, αλλά βλέπω ότι 
όποιος μιλάει από τους συναδέλ
φους, απαντάτε σε όλους.

Μ.: Τον προφταίνω!

I. ΤΡ.: Αναγνωρίζω τις ικανότητές 
σας...

Μ. Κ.: Ναπολεόντειες, ναπολεό
ντειες...

I. ΤΡ.: ...ότι μπορείτε να απαντάτε 
σε πολλούς συγχρόνως, αλλά σας 
παρακαλώ πολύ να απαντάτε μόνο 
στον ερωτώντα. Πρώτη φορά ση
κώνομαι - για να ξέρετε - από την 
έδρα για να απευθύνω τέτοια παρά
κληση.

Μ.: Με συγχωρείτε. Και με συγχω
ρείτε που σας ηνάγκασα να εγερθεί- 
τε. (Προς τον Καρχιμάκη) Λέω λοι
πόν, κύριε βουλευτά, ότι δεν μπο
ρώ να ξέρω πώς σκέφτηκε και το έ
γραψε ο ανώνυμος έντιμος ή μη έ
ντιμος...

ΕΥ. ΒΕΝ.: Άβυσσος η ψυχή του αν
θρώπου...

Μ.: Αυτό θα το έλεγε η θεία 
μου!

I. ΤΡ. (επιτιμητικά): Κύριε γενικέ...

Μ.: Μα, τι να πω; Λέω: μπορώ να 
ξέρω γιατί το έγραψε; Να σας πω. 
Μπορεί να ήξεραν ότι ως πρώην ει- 
σαγγελεύς είχα νοοτροπία τέτοια 
που θα ενεργούσα. Πέραν αυτού, τι 
να υποθέσω;

Μ.Κ.: Πείτε μας: δεν είναι εκπλη
κτικό οι έντιμοι αξιωματικοί, αφού 
γνωρίζουν αρκετές λεπτομέρειες, 
όπως λένε, να μη συνοδεύουν την ε
πιστολή τους με συγκεκριμένα 
στοιχεία πληθώρας εγγράφων του 
υπουργείου, παρά αρκούνται να 
καταγγέλλουν όσα οι εφημερίδες α- 
τεκμηρίωτα δημοσιολογούν; Αφού 
κόπτονται για την αλήθεια και την 
προστασία του δημοσίου χρήματος, 
γιατί δεν εμφανίζουν έστω και μια 
φωτοτυπία σελίδας σχεχική,με την 

κρινόμενη υπόθεση; Δεν είναι πρω
τοφανές αυτό; Είναι αξιωματικοί 
που υπάρχουν; Ή «μαϊμού»;

Μ.: Το «μαϊμού» με ποιον συγκε
κριμένο συλλογισμό συμπορεύεται; 
Πού πάει δηλαδή;
Μ.Κ.: Αξιωματικοί - «μαϊμού»! Α
νύπαρκτοι.
Μ.: Ανύπαρκτοι;

ΕΥ. ΒΕΝ.: Υποδυόμενοι τους α
ξιωματικούς.

Μ.Κ.: Όπως καταλαβαίνετε, οδηγώ 
τις ερωτήσεις σε μια κατεύθυνση, ό
που θέλω να τονίσω ότι δεν υπάρ
χουν και ούτε ενεγράφησαν αυτές 
οι επιστολές από το ίδιο πρόσωπο. 
Μ.: Κύριε Καρχιμάκη, κύριε βου
λευτά, εάν το τοιούτον λεγόμενον 
από σας με μορφήν ερωτήματος έ
χει σχέση με το περιεχόμενο ερωτή
σεων που αφορούν εμέ - όχι την τα- 
πεινότητά μου, αυτή τη φορά - θα 
μπορούσα να σας πω ευθέως τού
το: ξέρετε πότε πήγα - και το ρωτή
σατε ευλόγως, πολύ ωραία κάνατε 
και το ρωτήσατε - στο υπουργείο; 
Για να έχω εγώ δυνατότητες, δεν θα 
σας πω το απλούν, ότι δεν έχω ε
γκληματικές δυνατότητες, που είχα 
- στην αρχή της καταθέσεως το είπα 
- θα σας πω τούτο: ξέρετε τι τέρας 
εγκληματικών προσχεδιάσεων θα 
αντιπροσώπευα, εάν με περίμενε 
οργανωμένο κύκλωμα, εντός του ο
ποίου θα εισέπιπτα για να επωφε
ληθώ και να κάνω τον κατασκευα
στή;
ΕΥ.ΒΕΝ.: Έχασα τον ειρμό.

I. ΤΡ.: Όλοι το χάσαμε αυτό! Δεν 
πειράζει. Ωραίο ήταν. Έχει γραφτεί 
στα πρακτικά. Δεν πειράζει. Θα το 
διαβάσουμε να το καταλάβουμε.
Μ.: Έχω εγώ τέτοιες δυνατότητες; 
Θα φτάσουμε στο χαρακτηρισμό 
που μου έδωκε ο κ. Γρυλλάκης. Ότι 
είμαι αποφώλιον τέρας!

Μ.Κ.: Αναφορικά με τον κ. Γρυλ- 
λάκη, να σας ρωτήσω κάτι: έχει πει 
τόσα για σας.Σκεφτήκατε ποτέ να 
τον παραπέμψετε στη δικαιοσύνη;

Μ.: Να τον παραπέμψω;

Μ.Κ.: Βεβαίως, να τον παραπέμψε
τε, να του κάνετε κάποια αναφορά, 
να του κάνετε μήνυση, να τον εγκα- 
λέσετε...

Μ.: Παρακαλώ! Ο μόνος που μπο
ρεί να παραπέμψει είναι ο εισαγγε
λέας. Τι μου λέτε τώρα; Η θητεία 
σας δεν σας επιτρέπει να σπιλώνετε 
το ιστορικόν έπος του 1993.

Μ.Κ.: Σας ρωτάω.

Μ.: Μα, τον παρέπεμψα για κα
κουργήματα...

Μ.Κ.: Σας λέει πλαστογράφο, βα
ριά κατηγορία,, c

Μ.: Άλλο, παρακάτω! Ο μηνυτής 
δεν παραπέμπει. Να του κάνω μή
νυση, θέλετε να πείτε; Αυτό είναι 
θέμα ειδικών...

Μ.Κ.: Τελικά τι πιστεύετε; Χρημα
τίστηκαν πρόσωπα με τα 73 εκα
τομμύρια, τα οποία κυκλοφορούν;

Μ.: Απάντησα δέκα φορές.

Μ.Κ.: Γιατί ο κ. Αθανασίου δεν έ
κανε έστω και μία ερώτηση για χρη- 
ματισμό στους εξετασθέντες; Πώς 
το εξηγείτε αυτό; Παρά μόνον σε έ
ναν μάρτυρα.

Μ.: Σας πληροφορώ ευθέως ότι δεν 
γνωρίζω τι κατέθεσαν οι μάρτυρες 
στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών.

Μ.Κ.: Γιατί; Δεν είναι σημαντικό 
να γνωρίζετε;

I. ΤΡ.: Εμείς πρέπει να γνωρίζου
με. Εκείνος γιατί να γνωρίζει;

Μ.: Μα, με συγχωρείτε, θα παρηκο- 
λούθην εγώ τις καταθέσεις του κ. 
Αθανασίου; Τότε είναι που θα εδε- 
χόμην βολάς και αιτιάσεις.

Μ.Κ.: Τον κ. Παπαγγελόπουλο τον 
είδατε όμως στο γραφείο του... Εγώ 
συμπεραίνω ότι η συγκεκριμένη ε
πιστολή είναι κατασκευασμένη. Δι
κό μου συμπέρασμα.

Μ.: Τι εννοείτε όμως; Να ξέρω και 
εγώ. Κάποιος δηλαδή την έφτιαξε;

Μ.Κ.: Η επιστολή έγινε σκόπιμα, με 
ψευδέστατο περιεχόμενο, προκει- 
μένου να ξεκινήσει η εισαγγελική έ
ρευνα. Έγινε με πανομοιότυπες με
θόδους σαν αυτές τις οποίες κατήγ
γειλε ο κ. Κοσμίδης.

Μ.: Εάν τώρα αναφερθείτε και ε
σείς, κ. Καρχιμάκη, πάλι σε ανώνυ
μες καταγγελίες στον εισαγγελέα, 
δεν έπρεπε να με ρωτήσετε, συγ
γνώμη που σας το λέω. Τα ίδια θα 
λέμε τώρα;

Μ.Κ.: Διότι, απ’ όλα όσα είπαμε 
προκύπτει ότι αυτές οι επιστολές ε- 
γράφησαν από τον ίδιο συγγραφέα, 
στο ίδιο πρόγραμμα, με την ίδια 
γραμματοσειρά, με την ίδια από
σταση γραμμής, με την ίδια από
σταση χαρακτήρων, με το ίδιο σύ
στημα παραγράφων.

ΕΥ. ΒΕΝ.: Δηλαδή με τον ίδιο lay
out.

Μ.Κ.: Ξέρετε ποιες είναι οι πιθανό
τητες δύο άνθρωποι να συμπέσουν 
στα ίδια ακριβώς χαρακτηριστικά 
με τις δύο αυτές επιστολές; Μία 
στις 150.000. Εγώ εδώ βάζω ένα ζή
τημα. Να προσφύγουμε στον Σύν
δεσμο Εταιρειών Πληροφορικής να 
μας βγάλουν γνωμοδότηση για τις 
δύο επιστολές, για να αποδειχθεί ό
τι ήταν από τον ίδιο υπολογιστή 
κάί από τον ίδιο γράφοντα.

ΕΥ.ΒΕΝ.: Υπάρχει DVD που κα
ταγράφει το πρόσωπο που έγραψε 
τις επιστολές!

Μ.Κ.: Θα δεχόσασταν αντιπαρά
σταση με τον κ. Γκουριώτη;

Μ.: Τι να κάνω;

Ι.ΤΡ.: Εκείνος δέχεται. Εμείς δεν 
δεχόμαστε!

Μ.Κ.: Α, εμείς δεν το δεχόμαστε. 
Να φέρουμε τον κ. Γκουριώτη να 
συζητήσουμε εδώ. Δέχεστε να έρθει 
ο κ. Γκουριώτης εδώ μέσα να συζη
τήσετε μαζί αυτά τα θέματα; Αλη
θεύει ότι την ημέρα που παραιτήθη
κε ο κ. Γκουριώτης εσείς εισβάλατε 
στο γραφείο του αναζητώντας τον 
υπολογιστή;

Μ.: Εισέβαλα εις το γραφείο του; 
Δεν ξέρω ούτε τον χώρο που είχε ο 
αξιότιμος κύριος τέως εκπρόσω
πος Τύπου.
ΕΥ. ΒΕΝ.: Αληθεύει ότι ανοίξατε 
σαμπάνια στο γραφείο σας όταν έ
φυγε ο Γκουριώτης;

Μ.: Συγγνώμη, σας ακούω με προ
σοχή τώρα και μου λέτε για σαμπά
νιες, κύριε καθηγητά; Για όνομα 
του Θεού! Μα, δεν είχα καμία προ
σωπική αντιδικία εγώ με κανέναν 
Γκουριώτη. Πού τον ήξερα τον 
Γκουριώτη; Άγνωστος μου ήταν.

Μ.Κ.: Ο κ. Γκουριώτης είναι άγνω
στος σε εσάς;

Μ.: Ουσιαστικώς άγνωστος μου ή
ταν. Στο γραφείο Τύπου του υ
πουργού τον είδα, τον εγνώρισα...

★ ★ ★

ΚΑΠΟΥεκεί η σεμνή, τρόπος του 
λέγειν, τελετή έλαβε τέλος. Χθες κα
τέθεσε ο Άκης μέσα σε γενικό κομ
φούζιο, καθώς ο βουλευτής Δράμας 
της Ν.Δ. και στενός φίλος του πρω
θυπουργού - μην το ξεχνάμε - Μ. 
Τζίμας ζήτησε να κατατεθεί το πό- 
θεν έσχες των υπουργών του ΠΑ- 
ΣΟΚ, εν όψει του αιτήματος για το 
άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών. 

Ο ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ χαρακτήρισε χυ
δαία την ενέργεια του βουλευτή, α
πό την οποία με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο πήραν αποστάσεις και βου
λευτές της Ν.Δ. χρεώνοντας στην 
καλύτερη περίπτωση απειρία στον 
συνάδελφό τους...
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ; Σήμερα μάλλον τε
λειώνει κι ο Γιάννος κι αύριο με την 
κατάθεση Σπήλιου, που φαίνεται 
πια πως πολιτικά τελείωσε για το 
Μαξίμου, η Επιτροπή θα αποσυρ
θεί για να συντάξει το πόρισμά της 
μέχρι τις 14 Ιανουάριου.

• Αποχαιρετισμός στα όπλα ή πι
κρό αντίο για ορισμένους; Διαλέγε
τε και παίρνετε...


